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g(n) < x, £33 & q(n+1) = 9,,(0) = (0, (0))= p(q(m) < 9(xy) = %, BDT, T D

IZ2NT q(n) < x, BER Y L2, #iZg=limq(n)<x, £V q iXR/POERTH 3,

EHL. 15

m<1 2B PEEOn2 01kt L Tz, 21|Z, =1)=0. $habbg=1,
m>1%bIEP(EEOn20ICx LTz, 21|Z,=1)=1-¢>0., +AbL0<g<],

& BICIHIWIESE a ldm > 10 L HfERg =) p g’ D0, DTOH—DHTHS,
4=0

(REER)

m=p()>1 25iE, p(x) Ox=1ICBT2EROARITILVATHY, M1DL>
2%, ZOLE, 0<g<1ThHD, m=p 1)1 B5Ep(x) Dx=1CB T 5EHROE
BIX1LLTFTHY, M2DL5iEh5b, ZDLEg=1Th3B,

Q
I S
><
S

B2 1 B2
OSYNY=R7 N Ry SN
#l1) p(x)=p,+px, (py+p =1) m=g()=p, <1 ZDTqg=1,

Bl2) @(x)=po+px ,(po+p,=1) m=9(x)=2p, <1 OL&g=1,

14



#3) p(x)=(g+px)" (g+p=1) ZESH P(Y=k)=, C,q"tpt DL &,

m=p()=Np<1lDt&g=1 m=p()=Np>1D:&0<q<l,

k
Bla) 7YV P(Y=k)=%e"‘ (k=012,-) Dk &,
© lk _ & (ax)k _ .
¢(x)=§7c?e ‘xxt=e ‘§T=e * x e** = exp(A(x-1))

m=p(D=1%9, A<1DtEg=1, A>1DLE0<g<1TH3,

B <L 2 ZEBUC OV T, B - AFRRMEOMBIXER R T —~ Th 5 13 HE(F)
EBRENI,

1. 4 %A L #ERi~ra 738

¥k CiEEERR] CRIBOEL (¥ 7)) BEZ 3N a7EEEEX T,
ZOEHTIE, RBOEL (Pr ) BT FAREACE T RN~z 7Ed %
EZ2B, VTP FOMDT ¥ LARERICH LT a 7H 24— 04y
LR OFBIEBRITT L D ICHEIHTH S,
MBEFEL. 16 (FEEmOELEN)

T BBESTICHE I MBRERTHDLE  PT >t+8T >s5)=P(T >1) BV >

(FEBR) T A% P(T >t)=exp(-a2) LT3,
P(T>t+s)N(T>5)) _P@>t+s) _exp(-a(t+s))

P(T>s) (T >s) exp(—as)
=exp(-at)

P(T >t+sT >s)=

TRHIFERPEZDETO/RLIEMLELSD L, TTICs DRI EOHESRE - > TV
W E, EO%REH t L ERFORRITIP(T >1) =exp(-at) TEX bQ3,
Tabb, §E TR s BiFfFol LI EEEF o Ty, BCEREMET2DS

P(T >t+8T >s)=P(T >t) Wit f()=PT >1) L+ 5L

S@+5)= f(Of(s) MBI RITUTNF RO Z L D OIRESHICBB Z L bR&h 3,
1. 17
RRERKT,,T,,... T, ZMSLTERETINNRTG A—F —q,,a,,.......,a, DI
WS T2, ZnEE, min(l,,T,,..,T,) 3R 7 A—F—a, +a, +...+a, DRI
%0 TbbHPmin(1,,71,,....T,)>t) =exp[-(q, +...+a,)t] .

15



oy
a +a,+..+a,

MRV I,

soiz Pmin(T,,T,,..T,)=T,) =

GE®) T,,7T,,...,T, i38sried T
Pmin(7,,7,,...,T,) >t) = P([, >t,T,>t,...T,>t) = P(T, >t)P(T,>1)...P(T,, >1)
= exp(~a,t)exp(—a,t)....exp(—a,t) = exp[-(a, +... + @, )t]

S, =mipT, E¥5, 2OOWEHCRILLMBIRIE L2 BHRELOROT

P(min(T},T;,....T,) =T,) = P(T,<S}) Spi3 T A—5— B, = o, DEESFHITHE

Jek

S, & T, iMsric &y 5 &
P(T,<S,)= [[a, exp(-a,)B, exp(-p,s)drds =

0<i<s

@ @y
a+p o ta,+..+a,

1. 5 HAERRBRLaLETaTHBR

RIRZEM S = {0,1,2,3,....} L2 ELRCH @R~V a7 EH X, 25X 5, X, i3HH
HIBT2BEBEERTLERDZLBTES, X, =i21 (t20)¢T3, R"TA—F—
s A DZDOOMSI RS ACHED T v ¥ LIzl D, (death time) & B, (birth time)
RBET2, TRbLP(D, 2t)=exp(-yt), P(B2t)=exp(-A4t). D<B,%bIZX,ix
B¥%lt + DACTIRIBI - 1IC P S T5, £7=D,>B, 26134t + B ITRBi+1~P %
Tt5h, X, =00, &IE, g, =0, L, X, i3R_TA—F— 2, OBELHE D 15 LR
D&k, RB1L~V ¥ 7T 5,

WMBEEL. 17EV X, =iDLE& RISy TFTEETOHFLEMII AT A—F—

A iyl B sili~

M+ 4, M+ 4
T 7TB, Zova 7 EEEEGEREIHAERRARE VD,

y+ 4 DEEATIHD, 0L &R

w a7tk P(X,,, =jlX,=i, X, =k, (0<u<s))= P(X

+s

= -,IXJ =1)
HBHE: PG, ))=PX,,=/lX,=i) EHSC—E (siT&ELEY),

1. 18 FryFvr . aredurFRRK
P,,(i, )= Y PG, k)P,(k, j)

k20

(REBA)

16



P (i, ))=P(X,,, = X, =)= Y P(X,,, = J, X, =X, =1)

k20

=Y P(X,,, = jX, =k, X, =)P(X, = kX, =)

k20

=Y P(X,,, = j|X, =)P(X, =KX, =i)

k20

=Y P,(k, j)P,(i,k) = ZP(: k)P, (k, j)

k20

EE1. 19
HAESR{A}., ECR{y, } OHERRBROEBRRIIROER 2K,

1) P,(i,i+1)= Ah+o(h), B,(,i-1)=mh+o(h), P,(i,i)=1-(4 +u)h+o(h)
Po(i,j)=5f,1 I Lil»l(}]’,,(i,i):l

QHAEFEBRER X, BV ¥ 7T 5RA% 1,<r,<r7,<...<7,< ¢T3,
BERERT,T, — 1), T3 = Tysereees Ty = Tpsee (AL TH D, n-1BEDOT ¥ T

X, =iRbiE 1,-7, 37 A=F— 4 +p OBESIHHE,

P(X, = X, =i=—t_

A+ u

o =0=7 P(X, =i-1

]
t'*‘/‘t

xR 0 <1,<1;<...<7, <DL RREEHRL L L TR L VD FELL

R (1) 2 BHE), FmER{ =012, X0, = ORRTREZEM
/1 ﬂl A+,

S={0,1,2,3,..} EEERIZ 1 RT v 7ol < BEERER </ o 7EEN NN S,

D= )a 7 @GR 2 7HESX, OV SRR LW,

EH1l. 20 Kolmogorov D# & HF B
WBHER{P,G,));i,j € S} RO FBRAE T,

S @D =uEG=1 )+ AF(E+1)) = (4 + #)E (L))

il =0, Fy(,j)=46,,

(@) FrvTvr  AAELRTHBRED B,y (,)) = S PG OPE, J).
k=0
I21HERL. [={i-1i, i+ F5, t0L&,

17



PR AFIACHEPWARIEIEDW AN
kel kel kel
=1-{1-(4, + y)h+o(h)+ A,h+o(h)+ u,h+o(h)} = o(h)

DESTDWARNACHIET(OR
kel

Y P, (i, k)P, (k, j) = shP,(i =1, ) + (1= (A, + 4 )WY, (i, j) + A,RP, (i +1, ) +o(h)
kel

Zhd&b
P, )= PG, j) = whF,(i=1, )= (A4, + u)hF (i, j) + 4,hP,(i +1, j) + o(h)
Fl%h THY h—> 0¢335 L. Kolmogorov DB FRNEH 2,

#EFBRNIMHRR =0 L hOBOELEE LD Z LITL D EH b, BIERZ
tlt+hOBOERICERTHZ LiZL D, Kolmogorov DRIEFBAZE5,
EEl1. 21 Kolmogorov DRiEEH B

d .. . . . . . .
ZP,(I,J) =BG+ )+ A, P, j-1) - (4, + u,)F,G, )) i20,j21

EELj=0DL &, %P,(i,O) = 1, P,(i,1) - A, P, (i,0)
GERA) i20, j210LEROERMBERY IO L LV EBTE NS,

Pon(s ) = A B (1, = 1)+ p, BE, G, j + 1) +{1= (4, + 2 )B}F, (i, j) + o(h)

1. 6 AT7TYVARBIUCAR-La7BE
(1) ®7YER
HAEFEFERTL, =0 (n20) LB WL &HMIHARRLEE D, &bICHARR—
BTA,=A(n20)LLibnERT Y @1 (Poisson Process) L& 5,
BTV BB X,(t 20) DHBREEE P(,/), (,bj20) LT3 L. kD Kolmogorov #%3i&H
B, RUGTELFRAIRY X2,

o d ... o . .
kRN -(;;P,(I,J)=/1{1’,(:+1,1)-P,(1,J)}, K, ))=6,,.
AEFRRX: i20,j210L & %P,(i,j):A{P,(i,j—l)—P,(i,j)}

4

dt Pl(’: O) = _X‘Pt(i: O) ’ })0(”.]) = 5[.}

PIMSRGE Fy(0,)) =6y ; £ LTRIBODOHBETHRT Y Vi 2 E 2, MOLD

18



P(0,k)=P(K) LB 2 icF B &, HlHERL
%P,(O):-XP,(O), PO =1 o )
kzw)a%gt-mk):m(k—l)-m(k), P(K)=0........(2)
P(k) =exp(-ANQ, (k) (k=012,..) ¥F52 (1), (2) £V

d “1- 2o = - -
EQ'(O)=O’ 0,(0)=1; dtQ,(k)—/%Q,(k D), Qy(k)=0, k21

(ant
Kl

k
“hEhQ,0)=1, Q,(Ic)=%)—‘ X>TP (k)=

.

exp(-Af) ®T Y57,

((’; '_)j): exp(-Ar) ¥

k
P(X,-X,=k)= Mi;slexp(—l(t—s))\ E[X,]1=At Tk,
(8% “HEHH LT V5T
—IESH B(n, p) HHOERE LTHT Y o Afdsirn 5,

R7 Y L BRIIFEMG, ZRMC—HRR2OT—RIZ P3G,))=

—EHAP(k)=, C,p*q"*, p+q=12B\Tnp=4 (—8) OEHEOTT, n>w®

(p > 0)DEER%E & 3,
lim P(k) = lim "2~ D2 =2)..(n =k +1) (i)k (1 - i)“
n—>w n—o k! n n

A1 2 k-1 A, A #
=limZ-[1-—J1-2 | [1-22=1-2|[1-2]| =Z_exp(-
nl-ﬂk!( n)( n) ( n n)( n) k! exp(-4)

RT Y VBB X, B ERH O, ThbL, 0<<1,<..<t,DL &, BEREHK
Xy =X Xy =Xy X, — X, BBYTHD, 2O 2SS EHOMRBRE

MEER LD,
(2) ABRRB<r=27BR
RBESBAROBAIIITINEZE > TEBRRERDBZZ LR TE B, RIBZEME
S={,2,.,r} &£ LS Lo~ a 78 #HE2EL 5,
RIBZER S _Eoodigieli~ o 7HEG X, OWBRESRE (P (k, )k, je S} LT 5,
Pk, ))=qh+o(h) k#j
{P,,(k,k) = 1-—(un)h+0(h) il & aredu 7 FRAIKRO L SIS,

Jek

0=(q,), PO)=F k) ETDE (QRBERITIELED),
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%P(t) —QP()=P()Q  P(0)= ECHALATH) . #id P(f) = exp(tQ) = i-:-'(:g)"

n=0

TExbhD,
B S={L2}. q,=-1 92=14,=2,q,,=-2 LT3,

2= - - 1 - n _ ¢ _ayn-l —1 1 -
EﬁS?ATFUQ—(?- _2]\ D& Q" =(-3) (2 _2} hky
2 1 11
- 1 (-1 13 13 3 3 3
P(x)-exp(tQ)_§:3x - (2 _o)7|2 l+exp(—3t) 2 32
3 3 3

ez, P(LD)= §+§exp(—3t), P1,2)= %- %exp(—Bt) L5,
HGEREHE =V a2 7HEIZONT, ROREH LTI =(rk),keS) EEERHE VD
Zz(k) =1, 27;( NP, k)y=n(k), ¥, ik~ 2 7ESIC TR BB
keS Jjes

FELRYY,

(3) HART Y VARLABRRB-L278R
N@) 2T A—=F—ADRT Y V@R, +HhbLP(N(It)=n)= @exp(—ﬂx)
n!
L., X, BREBZEMS =(1,2,...,r} LOBERRN </ 2 788 CHBRESEN

WBHRITH P=(p,,), Py, =P(X,y =X, =k)CEXBRBLDET S,
EROHBHEILP(X, = jlX, =k)=(P"),, THY. K7 YV BBN() & X, i

& B, TOEE, NO=nRBIFX(t)=Xy, =X, IZXoTHligErsi< 2 784
X EERT D&, TOWBRESRIL
P, ()= P(X(t)= /| X(0)= k) =) P(X, = j,N(t)=r| X (0) = k)
n=0

= 3 PNty = n)P(X, = ]| X(0) =)

20



MWV

-Z(’") exp(-A1)P"),, = (Z exp(- /v))

n=0

kJj
= (exp((P - E)),, = (exp(tQ)),, ; =L, Q= MP-E).

X(t) DHBHRITIE P(t)= (B, (1) &¥T5& P@)=exp(tQ) L7225,
ThEAWTaLEeETa 70K BFBRAEROTHBD L,
%P(t) =QP()=P()0 , O=AP-E)it £RFTHILEIND,

Q=AP-E)=Up, -8,,),  ai,=MUpy, -6,,) LEL,
k#j=>q,=4Ap,;20
k=j= gy =A(p, -1 <0, Zj:qn=l(;p“—l)=0
Fhbb, MEHOHRREL 2 7BE LA CFEANB LN,
Bz, %P(t):QP(t)=P(t)Q , PO=exptQ)BExbhiztx, Q=A(P-E)®

%%ﬁ%mWTﬁmﬁﬁ?W=7@Em6P=E+%QKID$$@$ﬁﬂP%*b\ﬁ

BRT YV VBRERRT DI LN TES, 2L, EBARATA—F—AIEKFELTP IR
508, ZThiZR7 YV BROKROHEIZLY, A0BWIRRTES,

EFEL. 22
X BEBNRFA—F—ADRT Y ViR, Y(¢) % Binomial(X(t),p); 0< p<1

Fibb, PE@)=k) =3 P(X(@)=n)x, C,ptg" i L>TEET B, Y() KT VY

n=k
B X () DERDOTICRER p CRBWVIAT TR THD, 2D L & Y (F) iZAR
FGA=E—ApDRT Y ViRIZ/2 D, ZOHER thinning (H51&) L5,
(FiERR)

PY(t)=k) =3 PX(t) = n)x, Cy p*q"™ = Z( )" exp(— ) ; ot
n=k n=k n! ( —k)’
A k Kk i n-k '
- g G5 OO or 00 mzuqz)

NCd Y exp(-Ar)expligt) = (—”%)_"-exp(-m )= %exp(—ﬂpf)
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